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Student Feedback Form Analysis Report

Academic Year 202I-22

A Student's Curriculum Feedback

l. To what extent do you agree the curriculum
provided by RTU is satisfactory?

i:

1
4

i(:l

:$il

%>60 # <60

2. To what extent do you agree on the curriculum in
encouraging Industry-Academic Interactions?

,
t

%>60 w<60

3. To what extent do you agree the curriculum helps
in understanding real-time problems and
solutions?

{'gl

%>60,\<60
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t
I

vijeta
Stamp



,JSi{'iifi Ll;{,rlS[{;Bt;t* il*i,t"tt{aji
l Si] llfl $f, ;1F"{. i,l {:f, :i;Tii,I

4. To what extent do you agree the curriculum will
help to compete at the global level?

rL,Jl

?iij

w>60 
-rni <60

To what extent the curriculum will help in
preparing for higher education.

5

,lii

w>60 # <60

To what extent are human values, professional
ethics, and environment and sustainabilitv
included in the curriculum. ---J

6

t+:i

3ii:.;:\i i3t3#l:

w>60 ,: <50
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IQAC Coordinator
IQAC Chairperson
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7. To what extent do you agree on efforts made
by the institute/ teachers to inculcate soft
skills, life skills, and employability skills to
make ready for the work.

*t:111"It

ltt

.1 
_I_

2*

w>60 w<60
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(B) Student's Teaching and Lea,rning

To what extent the teacher covered entire
syllabus as prescribed by University.

I

':tl]?i:lIi 4:

5.2

w>60

vz <60

2. To what extent the teacher covered relevant
topics beyond syllabus?

i,t:i

ii tiitu.

VtE

i lt|

%>60

U;;.<60

To what extent do you agree with the
effectiveness of teacher in terms of technical
content/course content?

J

tan;

w>60

ffi <60
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4. To what extent do you agree with the
effectiveness of teacher in terms of
communication skills?

{: i:;:il

i\i

itii:

il r;:..

I

4.2

w>60

m<60

effectiveness of teacher in terms of use of
teaching aids/E-content?

5

!i!,-1ii!: { l+a.:

To what extent do you agree with the

*>60

ffi <60

6. To what extent do you rate the pace on which
contents were covered?

i1'r it,l

I

,.'r ,t'--.-:h.1,....
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w>60

s <60
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7. To what extent is the teacher motivation and
inspiration for students to learn?

ii
Lr::i1

t1J*

6{il

ruj

e>60

# <60

ia :-t ttN:,..

8.

btn:

:rtr*

To what extent Sdoe the teacher thesupport
deve ofopment lnstudents calpracti
demonstration and hands-on train ing?

5.9

e>60

r# <60

3l iJ.lii,1

ii;j

iar

L!:

9" To what extenf
students?

is the clarity of expectations of

t' : ,,' ..;x\.':r.
t!: 'i.i:',':

tv,'*i

5.1

w>60

ru <60
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provided to the student regarding progress
regularly?

10. To what extent do you agree with the feedback

:l il llli

e>60

w <60

l:..J,

oT extent do withyou theagree
wt toS offerlingnes adand tovlcehelp students?

students to participate in extracurricular
activities?

ia

itJl:

12. To what extent does the teacher motivate

\t;1.)fili:

iljii jli':

! 1

I what

m>60

ffi <60
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teaching aids, handouts, suitable references,
PowerPoint presentations, web resources, etc.?

i!:ttr:44

13. To what extent does the teacher use modern

w>60

ffi <60

14. To what extent do the institute/ teacher inculcate
soft skills, life skills, and employ ability skills to
make ready for the work.

3:{

jii

w>60

r, <60

student-centric methods, such as experiential
learning, participative learning, Hands on
training, practical demonstration and problem_
solving methodologies for enhancingiearning'experiences?

lit:

,ti;.tt: ili;{il'r

15. To what extent do the institute/ teacher use

x>40 b.:i<60

IQAC Coordinator
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(C )Student's Infrastructure Feedback Analysis

l. To what extent do you agree the
equipment/hardware/software in the
lab(s) is in working condition?

ii t?.tN:::

2

iail

To atwh extent do theyou agree
Internet fac areilities leavailab on the
co le ?ge campus

prescribed books/reading materials are
available in the library?

J

[tli{t: uii?tri

To what extent do you agree the

'ffi>60 li <60

w>60 iD <60
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To what extent do you agree the campus
is clean and properly maintained?

;1ii?i

4.

W>60 ':,,t: <60

IQAC Coordinator
Chairperson
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Parents Feedback

1. To what extent you agree with
the vision of JECRC

300

200

100

0

ra Seriesl,

1,234s

3%

I1
t:i,2

2. To what extent you agree with the

300 Mi of

200

100 Seriesl

0

1,2345

26

r1
ttil2

3. How do you rate the
infrastructure and ambience of the
college for overall development of

your ward.
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100

0

%Seriest

L2345

s5,9%
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4. To what extent the faculty of
department is accessible to your ward

300

200

100

0

%,Setiesl

12345

5%

I1

:::'2

5. Where do you rate the efforts of the
college in providing the study

material and books to vour ward

300

200

100
, ,.A Seriesl

0

72345

56,gyo

I1
.,2

6. How satisfied are you with the
pl acement/j ob opporlun ities

provided by the college?

300

200

100

0

ffi Seriest

12345

I1

2

91%

::

t"
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IQAC Coordinator Chairperson

ii

.ra

7. To what extent the opportunities
are provided to your ward for

curricular/cocumicular activities.

500

0 WSeriest

L2345

6%

r1
N2

8. At what extent do you recommend
JECRC to your friends/ relatives .

300

200

100 w Seriesl

0

12345

I1
l"t 2
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Alumni Feedback Analvsis

1.To what extent do you agree the
curriculum provided by RTU is

satisfactory?

30

20

10

0

1,

2.To what extent do you rate the

curriculum as relevant to yourjob
and future aspirations?

20

10

0

1, 2 3 4 5

s<60%

."ttu>60%

3.To what extent do you satisfii
with an adequate number of

workshops were conducted for the
areas not covered by the syllabus?

20

10

0

t

\<60%

t;t:260%

:

2 3 45

I

I 3<64%

;;:,u260%o

75%

;S.$nA

2 3 45
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4.To what extent do you rate the
infrastructure facilities in the

campus?

7 2 3 4 5

15

10

5

0

t<60%

; 260%

5.To rvhat extent are you satisfied
with the teacher-student

relationship?

25

20

15

10

5

0

1, 2 3 4 5

.<60%

ffi >60%

6.How do you rate the activities,
organized by the

Department/Institute for your
overall development?

20
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5

0

t 2 3 4 5

t<60%

:m260%

r

iii#l:':w{

tl

:ilr:;
'*?

85%
',,il-W=.]{.1#..Eiffi

\ti',*,ilil
iiii::::::::::-l#I=

'.. i I li-



,J.&,:f l ii{ fl 5*}i{{;*l{lXi {t*1"t.fl{it:
.4 I^:l {lf }f, l!{lilt;t {tIi5Ttii:

,J

\,

\,

\r

v

\t

\l

\r-'

'\i

7.How do you rate the career counseling
and guidance for higher studies from

T&P Cell?

15

10

5

0

1 2 3 4 5

) <5oo/o

:;rl$gYo

8. To what extent do you agree with the
technical skills and communication

skills, inculcated in you?

25

20

15

10

5

0

1 2 3 4 5

t<60%

** >60%

9.To what extent do you agree the
problem-solving capacity, ethical

values and social responsibility were
inculcated in you?

25

20

15

10

t 2 3 4 5

5

0

t

s<60%

;!:ii; >60yo
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IQAC Coordinator Chairperson

l0.To what extent do you agree the
leadership skills and teamwork were

inculcated in you?

20

L5

10

5

0

t 2 3 4 5

I <6o0/o

::,26OYo

I 1.To what extent do you interested in
giving an inspiration talk/ sharing your

experience with your juniors?

25

20

15

10

5

0

t 2 3 4 5

I <600/o

!:,: >60%
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Teacher Feedback AnalYsis

t. To what extent do you satisfy with
the RTU curriculum?

0
4 5321

50

40

30

20

10

2. To what extent the faculties are

updating their knowledge and skills

0
4 5327

60

40

20

3.To what extent do You agree the

equipment/hardware/software in the

lab(s) is in working condition?
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4. To what extent do you agree the
Internet facilities are available in the

college campus?

60

40

20

0

L 2 3 4 5

*<60% :->61yo

60/o

5. To what extent do you agree the
prescribed books/reading materials/e-
recourses are available in tle library?

80

60

40

20

0

1 2 3 4 5

%,<60% >60%

40/L/O

6.To what extent do you agree the

teaching aids in the department are
sufficient and up to date?
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40

20

0

1 2 3 4 5

w<60% >60%

ao/z/o
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7.To what extent do you agree that the
teachers are encouraged to organize

s eminars/workshops/conferences?

80

60

40

20

0

1 2 3 4 5

w<60% >60%

7%

8.To what extent do you agree that the
teachers are encouraged to participate
in seminars/workshops/conferences?

0

1 2 3 4 5

80

60

40

20

w<60% >60%

7o/o

9. To what extent do you agree the
campus is clean and properly

maintained?
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1 2 3 4 5

80

60

40

20

w<60% >60%

5%

IQAC Coordinator IQ rrperson
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Employer's F'eedback Analysis Report

1 . Ip ?ih*t *x\*n\ y*u agr*e wilh the vi*ian of JE*RC

tr& .s$,*e.i{"}

i$

2. Tr tqrhal extenl you agrex lvith the Missisn of J(CRC

*
&

3* rt:;pr:tzs*t;

l2

.t

l1
:..

3 Youi cl:servation clurinE tlle r€cruitlrlent drive. Pls flnd the following abilities/skil{s

you think lhal are inculcated ?n our students'
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Ar* yru willing t* retlisil e7aifi?

7b r**Pr:****

@ Ye*

W t**
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How c*ukj our programs be improved? what specific comments do yor: have r*gardir":g tlre

curriculum enrichm*nt?

2tt fe*9*rf;ae

Peer Learning crn b* *nlrancsd
*tL:atchn:al*l andhdP pre f?nal

rrg* nie aiit*e

IQA ator IQAC ChairPerson

,idedifiloports.Everythingincnedayexhaustsus'Exanr,Resultandintervierrv
Tlre dt i /e shouNd ne c-lv

should he sePatated inlo 2 daYs'

lnclurn* m*r* live pr*j*cls in ll]* curri*ulum for * betl*r ex,]os*r* and knc*l*dg* of industry
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